

tus 28-án, kedden délután 3 órától Miskolcon a B.-A.-Z. Megyei Össznyugdíjasok Szövetsége Kassai utca 86. szám alatti székházában.

● **Szünetelő jogsegélyszolgálat.** A nyári szabadságolás miatt a bírósági törvénykezési szünet idejére szünetelteti keddenkénti ingyenes jogsegélyszolgálatát a Keresztény Szakszervezetek megyénkbeli szövetsége. Legközelebb augusztus 21-én délután 2-től fogadják az érdeklődőket Miskolcon, a Szakszervezetek Házában.

nulás, plusz még az otthoni gyakorlás. Sajnos a reáltárgyakból nem vagyok a legerősebb, de most sikerült valamelyest közelebb kerülnöm a számok világához. Bár még most sem a kedvencem. A kötelező olvasmányokat is most kezdtem még olvasgatni augusztusban. A nyár az mégis csak nyár...

LIPTAI ZSOLT (14),
Hernádnémeti

tunk, de a matek világában is együtt keressük a megoldásokat. De hát senki sem tökéletes. Az év végi bizink pedig egész jól sikerült. A kötelező olvasmányokkal is elég érdekes a viszonyom. Még csak a borítóig jutottam el. A vakáció eddig inkább csak a strandolással, a nyaralással telt el.

LIPTAI ÁDÁM (14),
Hernádnémeti

Azokat nagyon szerettem, meg fogom nézni a Diósgyőri várat is. Most szeptembertől már harmadikos leszek, úgyhogy remélem, ezt a könyvet már egyes egyedül el fogom tudni olvasni. A vakáció alatt is tanultam egy kicsit, a legtöbbször az anyuval, mert neki több az ideje.

HÍR ÁDÁM (8),
Szolnok

könyveket. Eddig matekoztam, a magyart, a kémiát, és a földrajzot ismételttem. Általában a hiányosságokat szoktam ilyenkor pótolni, de jó feleleveníteni az egyszer már megtanult dolgokat is. A sulira már szinte mindent megvásároltunk, nem szeretjük az utolsó pillanatra hagyni.

MORVAI MÁRTA (14),
Szirmabesenyő

könyvemet elő-elővettem a fiókomból, de igazán sokat még nem forgattam, had' pihenjenek ők is. Anyuék elég sokat rágják a fületem, hogy nem árt annak a könyvnek, ha néha az ember a kezébe is veszi. Olvasni viszont most egész sokat olvastam. Inkább a rövidebb regényeket kedvelem.

MORVAI ZOLTÁN (12),
Szirmabesenyő

SZIRÉNA

Emberfejet talált keresés közben a kutya

Miskolc (ÉM - PT) - A Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjainak több dolga is akadt a hét végén. Alsózsoltcán a bányatóban kutattak egy, a vízbe fulladt személy után, de vasárnap estig még nem jártak eredménnyel.

A Lehoczki László vezette speciális csapat tagjait a Hajdú-Bihar megyei Tég-lás községbe is segítségül hívták, ugyanis a tsz-telepre egy kóbor kutya emberi fejet hozott valahonnan. A maradvány származási helyét azonban egyelőre nem sikerült megtalálni. Egyelőre csak az látszik bizonyosnak, hogy a halál másfél-két héttel ezelőtt következhetett be.

Holttest a Hernádban

Miskolc (ÉM) - Az encsi tűzoltók emelték ki szombat kora délután egy férfi holttestét a Hernádból. A múlt hét elején eltűnt ember tetemét Méránál találták meg, a holttestet a tűzoltóság szakemberei további vizsgálatokra a rendőrségnek adták át.

Veszélyes, de jövedelmező

Miskolc (ÉM - KHE) - A színesfém-tolvajok előszeretettel tulajdonítanak el alumíniumból készült tárgyakat, legyen az közlekedési tábla, ereszcatorna vagy éppen feszültség alatt lévő légkábel.

Az elmúlt héten több ezer méter alumínium légkábel eltulajdonítása írható a tolvajok számlájára - mondta el lapunknak Szabó László, az ÉMÁSZ Rt. Egri Régió-központjának vezetője. Hétfőn 775 méter vezeték tűnt el Harsány és Vatta között, csütörtökön Bogács és Mezőkövesd között 2400 méter, pénteken Mezőkövesd és Eger között 4800 méter vezetékkel károsították meg az ÉMÁSZ Rt.-t a tolvajok. Hogy miképpen? A vezetékeket vagy szakértelemmel rendelkezők vizsgál el oly módon, hogy az árampályát megszakítják azon a szakaszon, ahol nincs fogyasztó. De akad, amikor a feszültség alatt lévő vezetéket speciális szerszámokkal vágják le. Ez életveszélyes - hangsúlyozta Szabó László -, és előfordult már emiatti halálos baleset. Az elkövetők többen lehetnek, ilyen mennyiségű veze-

téket nem lehet csak úgy „biciklivel eltolni”, egy teherautóra is szükségük van.

Lopás után

A tolvajok célja, hogy minél hamarabb túladjanak az általában éjszaka „beszerzett” árun, hogy mire az ÉMÁSZ felfedezi a hiányt, a vezeték már elveszítse eredeti, felismerhető formáját. A lopások ellen a színesfém-kereskedelmet kellene megszigorítani vagy szabályozni - említette szóba jöhető megoldásként Szabó László. A Harsány-Vatta közötti 775 méter vezetékért a tolvajok 60 ezer forintot kaphattak, az ÉMÁSZ Rt. helyreállítási munkái pedig tízszer ennyibe kerülnek. De nem csupán az áramszolgáltatónak van ebből kára, hanem azoknak az embereknek, vállalkozásoknak is, akik/amelyek áram (vagy áramszünet okán víz) nélkül maradnak.

Az ÉMÁSZ Rt. minden esetben rendőrségi feljelentést tesz, de a tolvajok kiletére ritkán derül fény - monda el tapasztalatai Szabó László.

Hét végi balesetek

Miskolc (ÉM - PT) - Több közlekedési baleset is történt a hét végén. Miskolcon és a megye főútjain, így a 35-ös és 37-es főutakon is gépjárművek ütköztek egymásnak, elsősorban az autók sérültek és anyagi kár keletkezett.

Szombat délután a 37-es főút Gesztely és Taktaharkány közötti szakaszán történt borulás során azonban a járműben utazó négyfős család felnőtt férfi tagja a helyszínen életét vesz-

tette. A Skoda típusú autó Szerencs felől haladt Miskolc felé, amikor a nedves úton megcsúszott, a menetirány szerinti bal oldali útpatkára hajtott, és többször átfordult a hossztengele körül, végül egy fának csapódott. Az utastérből a bent lévő kirepültek, a férfi azonban holttan maradt a földön. A család többi tagját a megyei kórházba szállították, az édesanyát súlyos, míg gyerekeiket könnyebb sérüléssel. A tragédia okát a rendőrség szakértő bevonásával vizsgálja.



Helyszínelés a 37-esen

Fotó: P. T.